



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయినీ : బుధవారం - అక్టోబర్ 18-2023 - పేజీలు - 3

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో జోష్

-నేటి నుంచే రాహుల్, ప్రియాంక బస్సు యాత్ర - తొలిరోజుములుగు, భూపాలపల్లిలో పర్యటన

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, ములుగుబ్యారో: తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కాంగ్రెస్ పూర్తిగా చేస్తోంది. దానిలో భాగంగా రేపటి నుంచి బస్సు యాత్ర మొదలుపెట్టనుంది. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకాగాంధీ బస్సు యాత్రను ప్రారంభించనున్నారు. ముందుగా.. ములుగు జిల్లాలోని రామప్ప దేవాలయంలో రాహుల్, ప్రియాంక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం అక్కడినుంచి బస్సు యాత్రను సాగిస్తారు. ఇక్కడ.. మూడు రోజుల పాటు తెలంగాణలో బస్సు యాత్ర నిర్వహించనున్న రాహుల్, ప్రియాంక.. రైతులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులతో సమావేశమవుతారు. అలాగే.. పలుచోట్ల బహిరంగ సభల్లో పాల్గొనున్నారు.



పెద్దపల్లి ఇలా..
18న ములుగు, భూపాలపల్లిలో పర్యటన
19న రామగుండం, పెద్దపల్లి, కరీంనగర్ లో యాత్ర
20న నిజామాబాద్ జిల్లాలో రాహుల్ బస్సు యాత్ర
అర్జునులో పనుపు రైతులతో భేటీ కానున్న రాహుల్..
బస్సుయాత్రలో భాగంగా.. రేపు ములుగు, భూపాలపల్లిలో పర్యటించడంతోపాటు ములుగు బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారు రాహుల్ గాంధీ. 19న ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని రామగుండం, పెద్దపల్లి, కరీంనగర్ పట్టణంలో ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. సింగరేణి, ఎన్టీపీసీ వర్కౌట్ యూనియర్ నేతలతో భేటీ కానున్నారు. ఆపై.. పెద్దపల్లి బహిరంగ సభలో పాల్గొనున్నారని రాహుల్ గాంధీ. మరోవైపు 20న నిజామాబాద్ జిల్లాలో రాహుల్ గాంధీ బస్సు యాత్ర కొనసాగించనున్నారు. దానిలో భాగంగా.. బోధన్, ఆర్కాట్, నిజామాబాద్ పట్టణాల్లో పర్యటించారు. బోధన్ లో బీడి కార్మికులు, గల్ఫ్ వర్కౌట్ కుటుంబాలతో భేటీ అవుతారు. అలాగే.. నిజాం పుగర్ ఫ్యాక్టరీని సందర్శించనున్నారు. ఆ తర్వాత.. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ఆర్కాట్ లో పనుపు రైతులతో భేటీ కావడంతోపాటు బహిరంగ సభలో పాల్గొనున్నారు. ఇక్కడ.. ఆయా పర్యటనల సందర్భంగా పలు ప్రాంతాల్లో రాహుల్ పాదయాత్ర చేయనున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని రాహుల్ గాంధీ. కర్నూలులో కాంగ్రెస్ ఖతం అవుతుందని బీజేపీ ప్రచారం చేయగా.. అక్కడ ఆ పార్టీయే ఓటమి పాలైందన్నారు. అందుకే.. కాంగ్రెస్ తక్కువ అంచనా వేయాల్సి రావాలిగాంధీ. మొత్తంగా.. రాహుల్, ప్రియాంక పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. సభాస్థలం వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క హైల్యాంట్ తోపాటు బహిరంగ సభ ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు. భద్రత ఏర్పాట్లకు సంబంధించి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

భారీ జనసమీకరణకు ప్లాన్..
అయితే, రాహుల్, ప్రియాంక పర్యటన సేవల్లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో పుల్ జోష్ నెలకొంది. రాహుల్, ప్రియాంక బస్సు యాత్రలకు భాగంగా జనసమీకరణకు కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేస్తోంది. డిసెంబరు 15న ములుగు అయిదు రోజుల పాటు రాష్ట్ర నేతలు అలర్ట్ చేశారు.

కేసీఆర్ ఉన్నంతకాలం

దళితబంధు ఉంటుంది



- నాకంటే హరిశ్చంద్రావు ఎంతో దేవలవ్ చేసిండు
- మోదీ రాష్ట్రంలో కూడా ఇవ్వనిది తెలంగాణలో ఇస్తున్నాం
- చింతమడకలో చిన్నప్పటి దోస్తుల యాది..
- చేనేత కార్మికులను కాపాడుకోవడం కోసమే..

చేసిన మిత్రులు, సహచరులు వందలాది మంది ఉన్నారు. అనేక జ్ఞాపకాలు, ఎంతో మంది ఆత్మీయులు ఉన్నారు. కొందరారోపిస్తున్నామని ఎక్కడ ఉన్నాడో.. మా నవాబ్ సాబ్ ఎక్కడ ఉన్నాడో.. నాకు డిపాజిట్ కట్టి తోర్నాల చంద్రారెడ్డి బావ ఎక్కడ ఉన్నాడో..

ఎన్నో రకాల అభివృద్ధి చేసుకున్నం. ఎక్కడ చూసినా పొలాలు, 24 గంటల కరెంటు ఇస్తున్నం..

ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధు ఇస్తం..
సిద్దిపేటలో అన్ని రకాల అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నం. సంక్షేమం పరంగా కూడా ఇంకా ముందుకు పోతున్నం. ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధు తప్పకుండా ఇస్తం. హరిశ్చంద్రావు లక్షకు పైగా మెజిస్ట్రేట్ గెలుపించుకోవాలి. త్వరలోనే సిద్దిపేట వజ్రపు తునకలా తయారవుతుంది.

కేసీఆర్ బతికి ఉన్నంతకాలం దళిత బంధు ఆగదు..

నేను బతికి ఉన్నంత వరకు దళిత బంధు ఆగదు.. ప్రతి దళిత కుటుంబం తమ సొంతకాళ్లపై నిలబడడమే నా లక్ష్యం అంటూ సీఎం కేసీఆర్ ఉద్ఘాటించారు. సిద్దిపేటలో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో తాను పుట్టి, పెరిగిన స్థులను యాదీ చేసుకుంటాననే.. తనతో పాటు కలిసి పెరిగిన దోస్తుల గురించి ప్రస్తావించారు. సిద్దిపేట తనకు ఎంతో

మిగతా 2లో..

ఇలా అనేక మంది అనేక మంది ప్రతి గ్రామంలో వంద, మూడు వందల పేర్లు పెట్టి పిలిచేంత అభిమానం కలిగిన గడ్డ సిద్దిపేట గడ్డ. అనాడు అంత అద్భుతమైన వద్దతిలో ఈ గడ్డను ముందుకు తీసుకెళ్లారు చాలా తిప్పలు పడ్డాయి. ఒక సందర్భంగా జ్ఞాపకం చేసుకుంటే.. రామోదర్ రావు, ఎంపీకి రంగనాయక్ సాగర్ నుంచి హెలికాప్టర్ నుంచి చూపించారు. సిద్దిపేటలో మంచినీళ్ల కరువు వస్తే వాల్టర్ ట్యాంకు పెట్టి.. మిత్రులను వెంటేసుకొని బయలుదేరారు. సాయంత్రం వరకు ప్రయత్నం చేసి వంద బోర్లు వేస్తే నీళ్లు రాతే. ఒక్కొక్కటి జ్ఞాపకం చేసుకుంటే బాధేస్తుంది. మంచినీళ్ల కొరతను సిద్దిపేట వద్ద తిప్పలు. లోయర్ మానేరు నుంచి నీళ్లు తెచ్చుకొని జలజతర చేసుకున్నాం. ఈ రోజు మిషన్ భగవద్ద తెలంగాణ మూత్రం అమలవుతుందంటే.. సిద్దిపేట మంచినీళ్ల పథకమే దానికి పునాది. ఇక్కడి అనుభవమే అక్కడదాకా.. బ్రహ్మాండంగా పని చేసింది అన్నారు.

చింతమడక యాది..
చింతమడకలో నా చిన్నప్పుడు, నా పసికూనగా ఉన్న టైమ్ లో, మా అమ్మ ఆరోగ్యం దెబ్బతింటే ఓ ముదిరాజుల తల్లి నాకు చనబాలు ఇచ్చి సాదింది. నేను పాదయాత్ర చేయడం గ్రామము లేదు, వెళ్లిన గ్రామం లేదు. ప్రతి చోటాలో నాకు పరచయం ఉంది. ఊరూరా తిరిగిన పరిస్థితులున్నాయి. ఎలా ఉన్న సిద్దిపేటను ఇప్పుడు ఎట్లా చేసినా చూడాలి. మీ అందరి దయ, సిద్దిపేట మంచినీళ్ల పథకమే మిషన్ భగవద్దకు స్ఫూర్తిదాయకం.

హరిశ్చంద్రావు మీద ఓ జోకు ఉన్నది..
హరిశ్చంద్రావు మీద మన ఎమ్మెల్యేల్లో, మన మంత్రులలో ఒక జోకు? ఉన్నది. హరిశ్చంద్రావు అటు తిరుగుతడు, ఇటు తిరుగుతడు.. ఏద గింతంత పెండ కనబడ్డా అది తీసి తట్టు వేసుకుంటుడు.. అని చమత్కరిస్తానే.. హరిశ్చంద్రావు కొంచెం కూడా నిధులు పోనియ్యడని అనుకుంటారు. సిద్దిపేటకు గోదావరి జలాలు వచ్చినయే? చెక్? ద్యామలన్నీ మంచిగ చేసుకున్నం. బట్టి హాట్ తీసుకొచ్చినం.. ఇంకా

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, రాజ్ గుండ్ల / మెదక్ బ్యారో: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేసింది. గులాబీ బాస్, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను ప్రకటించి.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బహిరంగ సభలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే హుస్సేన్ సాదా, జనగామ, భువనగిరి, రాజ్ గుండ్ల సిరిసిల్ల నియోజకవర్గాల్లో సభలు నిర్వహించారు. సిరిసిల్లలో బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడారు. ప్రతిపక్షాలపై ఫైర్ అయ్యారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలపై విరుచుకుపడ్డారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలతో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ప్రజలను హెచ్చరించారు. ఆ పార్టీలను నమ్మడం సూచించారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలన్నారు అందరూ కేసీఆర్ ను మరోసారి డివించండి అని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. అనంతరం మంత్రి హరిశ్చంద్రావు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో మంగళవారం రాత్రి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడారు ప్రసంగించారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అయ్యేంత ఎత్తుకు వెంచిన గడ్డ నా సిద్దిపేట గడ్డ అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. సిద్దిపేటకు భారీగా తరలివచ్చిన ఆత్మీయులూ, జనని జన్మభూమిల్లో స్వర్గాధిపతి గర్వించు. ఈ మాటల అనుభవం సాక్షాత్తు శ్రీరామచంద్రుడు. జన్మభూమిని మించిన స్వర్గం లేదు. సిద్దిపేట పేరు విన్నా.. సిద్దిపేట భూమికి వచ్చినా.. సిద్దిపేట ను మనసులో కలిగే భావం ఇది. ఈ సిద్దిపేట గడ్డ నన్ను సాదింది. చదువు చెప్పింది. నాకు రాజకీయ జన్మనిచ్చింది. నన్ను నాయకుని చేసింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అయ్యేంత ఎత్తుకు వెంచిన గడ్డ నా గడ్డ అని గర్వంగా మనవి చేసుకుంటున్నా. నన్ను ఇంత వాడిని చేసిన నా మత్సరభూమికి, మీ అందరికీ శిరస్సు వంచి నమస్సులు తెలియజేస్తున్నా. నాకు ఇంత ఇచ్చిన ఈ గడ్డకు ఏమిచ్చినా నా రుణం తీర్చుకోలేనిది.

నాకు డిపాజిట్ కట్టి తోర్నాల చంద్రారెడ్డి బావ ఎక్కడ ఉన్నాడో..
నన్ను ప్రతిసారి విజేతగా నిలబెట్టిన ఈ గడ్డ రుణం ఈ జన్మలో ఏమిచ్చినా తీర్చుకోలేనని మనవి చేస్తున్నా. ఈ సభలో నాతో కలిసి పని

రాష్ట్రపతి చేతులమీదుగా... జాతీయ అవార్డు అందుకున్న అల్లు అర్జున్
- 69వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల ప్రధానోత్సవం



ఇండియన్ స్పేస్ స్టేషన్ కోసం రూట్ మ్యాప్ సిద్ధం
-స్పెటిస్టులకు ప్రధాని మోదీ దిశానిర్దేశం..



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, ఢిల్లీ : భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ చారిత్రాత్మక ప్రాజెక్ట్ గగన్యాన్ మిషన్ ప్రయోగానికి సిద్ధమవుతోంది. ఈ ప్రయోగం కోసం మానవసహిత అంతరిక్ష నౌక మిషన్ కోసం మానవసహిత అంతరిక్ష ప్రయోగ పరిశోధన (ఓపి-ఓఐ టెస్ట్ ఫ్లయిట్) అక్టోబర్ 21వ తేదీ ఉదయం 7 గంటల నుంచి 9 గంటల మధ్య కాలంలో శ్రీహరి కోటలోని సతీష్ ధావన్ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి ప్రయోగించనున్నట్లు భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ సోమవారం ప్రకటించింది. టెస్ట్ మాడ్యూల్ కు సంబంధించిన ఫోటోలను కూడా ఇస్తో పంచుకుంది. గగన్యాన్ మిషన్ సన్నాహాలను ఇప్పటికే విజయవంతంగా పూర్తిచేసిన ఇస్తో. కీలక మిషన్ సిద్ధమవుతోంది. ఈ క్రమంలో గగన్యాన్ మిషన్ సంస్థకల ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సమీక్షించి పలు సూచనలు చేశారు. భారతదేశ గగన్యాన్ మిషన్ పురోగతిని అంచనా వేయడానికి.. భారతదేశ అంతరిక్ష పరిశోధన ప్రయత్నాల భవిష్యత్తును నిర్ధారించడానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన మంగళవారం ఉన్నత స్థాయి సమావేశం జరిగింది. అంతరిక్ష శాఖ గగన్యాన్ మిషన్ కు సంబంధించిన అన్ని వివరాలను ప్రధాని మోదీ ఈ సందర్భంగా ఆరాతీశారు. ఇందులో మానవ-రేటెడ్ ప్రయోగ వాహనాలు, సిస్టమ్ అల్ట్రా వంటి వివిధ సాంకేతికతలు ఉన్నాయి. హ్యూమన్ రేటెడ్ లాండ్ వెహికల్ 3 అనికూర్డ్ మిషన్ లతో సహా దాదాపు 20 ప్రధాన పరికరాలను ప్రజాశిక్షణతో నిర్వహించనున్నారు. క్రూ ఎస్పీవీ సిస్టమ్ టెస్ట్ వెహికల్ మొదటి ప్రయోగం అక్టోబర్ 21న నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశం మిషన్ సంస్థకల అంచనా వేయడానికి. 2025లో దాని ప్రయోగాన్ని ధృవీకరించనుంది. ఇటీవలి చంద్రయాన్-3, ఆదిత్య 1 మిషన్ లతో సహా భారత అంతరిక్ష కార్యక్రమాలు విజయవంతమైన సేవల్లో 2035 నాటికి భారతీయ అంతరిక్ష స్టేషన్ ఏర్పాటుతో సహా కొత్త, ప్రతిష్టాత్మకమైన లక్ష్యాలను భారతదేశం ఇప్పుడు లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలని ప్రధానమంత్రి మోదీ శాస్త్రవేత్తలను ఆదేశించారు. 2040 నాటికి చంద్రునిపైకి మొదటి భారతీయ డిసెండ్ మెంట్ లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

జరుగుతోంది కాంగ్రెస్ కు గెలుపు అవకాశాలు ఉన్నందున తమకే డిజిట్ కేటాయింబాలనుండి కాంగ్రెస్ వర్గాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ఈ సేవల్లోనే సీవీ కాంగ్రెస్, సీవీ మిర్చాలగూడ పేరుతో రామరవర్ష మండలం రాజ్ వాగు తండా నుంచి మిర్చాలగూడ వరకు బీఎల్ఆర్ భారీ ర్యాల్ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాల్ లో భారీగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. మిర్చాలగూడ నియోజకవర్గంలో కార్యక్రమంలో నెలకొన్న ప్రలోభాలను తొలగించేందుకు ఈ ర్యాల్ నిర్వహించామని బీఎల్ఆర్ చెప్పుకొచ్చారు. మిర్చాలగూడలో కాంగ్రెస్ బలంగా ఉందని, వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజిటీతో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తుందని,

మిర్చాలగూడ డిజిట్ ను కాంగ్రెస్ కేటాయింబాలని నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కాన్పూ రోజుల నుంచి సీవీఎం పార్టీకి డిజిట్ కేటాయింబాలని జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని అపోహలను తొలగించాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇక గత ఎన్నికల్లో సీవీఎం పార్టీకి కేవలం 11,000 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయని కాంగ్రెస్ నేతల వాదన. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కాకుండా సీవీఎంకు ఈ స్థానాన్ని కేటాయితే వచ్చే ఎన్నికల్లో పనిచేసే ప్రసక్తి లేదని తేల్చి చెబుతున్నారని కాంగ్రెస్ నేతలు. అవసరమైతే పార్టీ మార్పుపై కూడా ఆలోచిస్తుంటున్నారని నేతలు. మొత్తానికీ మిర్చాలగూడ కాంగ్రెస్ లో పాత్తుల చిన్న ఎటు దారితిస్తుందోనే క్యాడర్ ఆందోళన చెందుతోంది.

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, నల్గొండ : జిల్లా మిర్చాలగూడ నియోజక వర్గం ఒకప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి క్రమంకాదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత జానారెడ్డి అనుచరుడు నల్లపాత భాస్కర్ రావు 2014 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుండి గెలుపొంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. దీంతో అప్పటి నుంచి ఇక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలహీన పడింది. 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీసీ నేత అర్జున్ కృష్ణయ్యను బరిలో దింపినా కాంగ్రెస్ కు ఓటమి తప్పలేదని అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన ఆశాపాల నుంచి బీసీ దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో అభ్యర్థింకగా 18 దరఖాస్తులు మిర్చాలగూడ నియోజకవర్గం నుంచే వచ్చాయి. ఇక్కడ ప్రధానంగా సీనియర్ నేత జానారెడ్డి తనయుడు రఘువీర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ఛైర్ మన్ గా ఉన్న బజ్జల లక్ష్మారెడ్డి డిజిట్ కోసం పోటీ పడుతున్నారు. గత మున్సిపల్ ఎన్నికలకు ముందు అప్పటి సీసీసీ చీఫ్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, బీఎల్ఆర్ ను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఎల్ఆర్ రాకతో మిర్చాలగూడ మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు గట్టిపోటీ ఇచ్చింది. ఇద్దరు ఎంపీలు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమలిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిల అందరందరూ ఉండడంతో తక్కువ కాలంలోనే బలమైన నేతగా బీఎల్ఆర్ ఎదిగారు. ఈ సేవల్లోనే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా మిర్చాలగూడను చేజిక్కించుకోవాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ కు కామ్రేడ్ పాత్తు చిన్న పెట్టింది. పాత్తులలో భాగంగా సీవీఎం, సీవీబలు ప్రధానంగా నల్లగొండ జిల్లాలోని మిర్చాలగూడ, మునుగోడు స్థానాలను ఆదుతున్నాయి. మిర్చాలగూడలో సీవీఎం తరపున మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి పోటీకి దిగాలని భావిస్తున్నారు. ఇక్కడి నుంచి జూలకంటి రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలవడం, అలాగే సిఎంఎల్, రైస్ ఇండస్ట్రీస్ ఎక్కువగా ఉండడంతో ఆ కార్యకల ఓట్లు కలిసొస్తాయని సీవీఎం భావిస్తోంది. మరోవైపు ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రకటించింది. వామపక్షాల పాత్తులలో భాగంగా సీవీఎంకు ఈ స్థానం కేటాయింకే అంతంపై జాతీయ నాయకుల మధ్య చర్చలు జరిగుతున్నాయి. ఉదలపూర్ డిక్రీషన్ మేరకు ఒక కుటుంబానికి రెండు డిజిట్ ఇవ్వడం కుదరకపోవడంతో నాగార్జున సాగర్ నుంచి జానారెడ్డి తనయుడు జై వీర్ రెడ్డికి మాత్రమే కాంగ్రెస్ డిజిట్ ఇచ్చింది. ఇక్కడ బీఎల్ఆర్ కు చెక్ పెట్టేందుకే జానారెడ్డి ఈ స్థానాన్ని సీవీఎంకు ఇచ్చేందుకు కూడా ఆయన సుముఖంగా ఉన్నట్లు ప్రచారం

వామపక్షాల పాత్తుతో కాంగ్రెస్ లో ముసలం..

సీవీ కాంగ్రెస్, సీవీ మిర్చాలగూడ పేరుతో ర్యాల్



జరుగుతోంది కాంగ్రెస్ కు గెలుపు అవకాశాలు ఉన్నందున తమకే డిజిట్ కేటాయింబాలనుండి కాంగ్రెస్ వర్గాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ఈ సేవల్లోనే సీవీ కాంగ్రెస్, సీవీ మిర్చాలగూడ పేరుతో రామరవర్ష మండలం రాజ్ వాగు తండా నుంచి మిర్చాలగూడ వరకు బీఎల్ఆర్ భారీ ర్యాల్ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాల్ లో భారీగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. మిర్చాలగూడ నియోజకవర్గంలో కార్యక్రమంలో నెలకొన్న ప్రలోభాలను తొలగించేందుకు ఈ ర్యాల్ నిర్వహించామని బీఎల్ఆర్ చెప్పుకొచ్చారు. మిర్చాలగూడలో కాంగ్రెస్ బలంగా ఉందని, వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజిటీతో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తుందని,



సదా.. సిదాగా.. దాబాలో చాయ్

- సిద్దిపేట లో చాయ్ తాగిన రోజులు గుర్తిస్తే

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, సిద్దిపేట: సభ అనంతరం హైదరాబాద్ వెళుతున్న సీఎం కేసీఆర్ ఒక్క సారి సిద్దిపేట దాబా వద్ద ఆగి చాయ్ త్రాగారు. సిద్దిపేట చాయ్ త్రాగిన రోజులు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఢిల్లీకి రాజు అయిన తల్లికి కొడుకు అన్నట్లు, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయిన సిద్దిపేట కు బిడ్డ నే అనే మాటకు సీఎం కేసీఆర్ సదా సీదా గా సిద్దిపేట దాబా లో చాయ్ త్రాగి అభ్యర్థన కలిగించారు. ముఖ్యమంత్రి హెరాదా లో తొలి సారి గా సాధారణ వ్యక్తి గా తన పురిటి గడ్డ పై ప్రేమను చాటి చెప్పారు. సిద్దిపేట కుటుంబంగ బాదించే నాయకులు అనడానికి ఇదే గొప్ప నిదర్శనం



అలోచింపజేస్తున్న బి.ఎస్.పి మేనిఫెస్టో

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, బెల్లంపల్లి: తెలంగాణలో రాజకీయ హడావిడి జోరందుకుంది రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్టీలు ఎన్నికలకు సిద్ధమయ్యాయి ఈ నేపథ్యంలో బిఎస్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో విజయం సాధించాలని కనరత్తు చేస్తుంది మంగళవారం విడుదలైన మేనిఫెస్టోలో విద్య ఉద్యోగం ఉపాధి అంశాలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించారు అదేవిధంగా భూమిలేని పేద ప్రజలకు ఎకరా భూమి మహిళా కార్మికులకు ఉచిత వాషింగ్ మిషన్ 150 రోజుల ఉపాధి హామీ పని రోజులు డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు మహిళల కోసం స్టార్ట్ ఫోస్టు జాబ్ కార్డ్ ప్రతి మండలానికి ఇంటర్మీడియట్ స్కూల్ అంగన్వాడీ ఆశ వర్కర్లకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగ భద్రత లైతు బీమా ఇలా బిఎస్పి మేనిఫెస్టో విడుదల చేశారు బి ఆర్ ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలకు డీటుగా ప్రజలను కాస్త అలోచనలు పడేవిధంగా మేనిఫెస్టోను రూపొందించడం వల్ల బిఎస్పి పార్టీ విజయం ఖాయమని పార్టీ శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు.



అర్ధికంగా చేయూతగా నిలిచిన సిరి ఫౌండేషన్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, రామకృష్ణపూర్: క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని అమరవాది గ్రామానికి చెందిన మేధరి శాంతయ్య బోస్ ఆపరేషన్ కోసం అర్ధిక సహాయం కావాలని సిరి ఫౌండేషన్ ని సంప్రదించగా దాతల ద్వారా సేకరించిన 5051 రూపాయల నగదుని సిరి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు సరిగమలతిరుపతి, ఉపాధ్యక్షుడు కడగొండ సాయికుమార్ లు మంగళవారం శాంతయ్య ఇంటికి వెళ్లి దబ్బులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నిస్సహాయ స్థితిలో ఉండి సహాయం కోసం ఎదురుచూసే ప్రతి ఒక్కరికీ సిరి ఫౌండేషన్ అండగా నిలుస్తుందన్నారు. అలాగే సేవా కార్యక్రమాల్లో యువత ముందుండాలని శాంతయ్య కుటుంబానికి సిరి ఫౌండేషన్ ద్వారా దబ్బులు అందించిన ప్రతి ఒక్క దాతకి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోహన్, శానగొండ రాజుకుమార్, మల్లేష్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిప్యూటీ సీఎంపై ఫిర్యాదు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, ఎన్ఆర్ పురం (చిత్తూరు జిల్లా): నారా భువనేశ్వరి, లోకేష్, చంద్రబాబు నాయుడులపై రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ డిడిపి, జనసేన నాయకులు చిత్తూరు జిల్లా ఎన్ఆర్ పురం పోలీసు స్టేషన్లో మంగళవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ థామస్, జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పొన్నా యుగంధర్ మాట్లాడుతూ.. నారా, నందమూరి కుటుంబ సభ్యులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సభ్యత కాదని హితవు పలికారు. ఎన్ఆర్ బమ్మ పెట్టుకుని ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నారని అంటున్నారు.. మరి మీరు వైఎస్ఆర్ బమ్మ లేకుండా స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేయడానికి సిద్ధమా? అని సవాల్ విసిరారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో డిడిపి మండల అధ్యక్షులు గంధమనేని జయశంకర్ నాయుడు, రాజశేఖర్ నాయుడు, ఆరు మండలాల డిడిపి, జనసేన నాయకులు ఉన్నారు.

మహాలక్ష్మీ వధువులకు 10 గ్రాముల బంగారం

-కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్బాబు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, హైదరాబాద్: తెలంగాణలో వచ్చే నెల నవంబర్ 30వ తేదీన ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల హడావిడి మొదలైంది. ఈ ఎన్నికల పోరులో గెలుపొందాలని ఒక పార్టీకి మించి మరొకపార్టీ పోటీపడుతున్నాయి. కర్ణాటకలో గెలుపొందిన ఉత్సాహంతో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మళ్ళీ తెలంగాణలో గెలుపొందాలని గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే కర్ణాటక ఫార్ములానే తెలంగాణలోనూ మహిళా ఓటర్లనే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యూనిసిపాలిటీను రూపొందించనుంది. గతంలో కేసీఆర్ వధువులకు ఉపయోగకరంగా 'కల్యాణ లక్ష్మీ' పథకాన్ని అమలు చేశారు. ఈ పథకం పేరు మార్చి 'మహాలక్ష్మీ' స్థానం కాంగ్రెస్ తన మ్యూనిసిపాలిటీలో చేర్చేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. ఈ పథకం కింద వధువుకు 10 గ్రాముల బంగారం, అలాగే వధువు కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల్ని అందజేసేందుకు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలతో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్బాబు మంగళవారం తెలిపారు. అయితే ఈ సిఫార్సు పైనల్ కాదని.. ఈ హామీ అమలుపై పిసినీ, ఎఐసినీ తీసుకున్న నిర్ణయంపైనే ఆధారపడి ఉంటుందని శ్రీధర్బాబు అన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో 'మహాలక్ష్మీ' పథకం కింద మహిళలకు నెలకు రూ.2,500, రూ.500లకే ఎల్పిజి సిలిండర్, మహిళలకు ఉచిత ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వంటి హామీలనిచ్చింది.



ఈ ప్రభుత్వానికి ఆ హక్కు ఎక్కడిది ? - నారా భువనేశ్వరి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, రాజమండ్రి: పార్టీ శ్రేణులు తనను కలవకూడదని చెప్పడానికి ఈ ప్రభుత్వానికి హక్కు ఎక్కడిది ? అని నారా భువనేశ్వరి మంగళవారం ట్వీట్ చేశారు. డిడిపి అధినేత చంద్రబాబు రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో ఉన్నప్పటి నుండి ఆయన భార్య భువనేశ్వరి రాజమండ్రిలోనే ఉంటూ నిరసనలు చేపడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో... ఆయా ప్రాంతాల నుండి డిడిపి శ్రేణులు భువనేశ్వరి వద్దకు వెళుతూ సంఘీభావం తెలుపుతున్నారు. డిడిపి శ్రేణులను పోలీసులు ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకుంటున్న నేపథ్యంలో భువనేశ్వరి ఈరోజు ట్వీట్ చేశారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రాజమండ్రిలో ఉన్న తనను కలిసి మనోదైర్యాన్ని ఇవ్వడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు సంఘీభావం యాత్ర చేపడితే అందులో తప్పేముంది ? అని భువనేశ్వరి ప్రశ్నించారు. సంఘీభావం తెలిపేవారికి నోటీసులు ఇవ్వడాన్ని ఆమె తప్పుబట్టారు. ' చంద్రబాబుకు మద్దతుగా సంఘీభావం యాత్ర చేపడితే తప్పేముంది. నాకు మనోదైర్యం కోసం పార్టీ శ్రేణులు యాత్ర చేపడితే తప్పేముంది. పార్టీ కార్యకర్తలు మా బిడ్డలాంటి వాళ్ళు.. బాధలో ఉన్న అమ్మను కలిస్తే చర్చలు తీసుకుంటామని నోటీసులు ఇస్తారా ? నన్ను కలవకూడదని చెప్పడానికి ఈ ప్రభుత్వానికి హక్కు ఎక్కడిది ' అని ప్రశ్నిస్తూ భువనేశ్వరి ట్వీట్ చేశారు.

సిసోడియా కేసులో సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలిసీ కేసులో జైలులో ఉన్న ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీ (ఆమ్) నేత మనీష్ సిసోడియా విషయంలో సుప్రీంకోర్టు తాజాగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ కేసులో వాదనలు వెంటనే ప్రారంభించాలని స్పష్టం చేసింది. సిసోడియాను ఎల్లకాలం జైలులోనే ఉంచలేదని సుప్రీం ధర్మాసనం పేర్కొంది. బ్రయల్ కోర్టులో ఇప్పటికే చార్జిషీట్ దాఖలు చేసిన నేపథ్యంలో ఈ కేసులో వాదనలు ప్రారంభించాలని సూచించింది. సిసోడియా అరెస్టుకు ముందు గవర్నర్ ముందస్తు అనుమతి తీసుకున్నారా? అంటూ జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ ఎస్.వి.ఎస్.భట్టి ల ధర్మాసనం ఈడి, సీబీఐ తరపు న్యాయవాదిని ప్రశ్నించింది. దీనికి అడిషనల్ సొలిసిటర్ జనరల్ ఎస్ వీ రాజు స్పందిస్తూ.. లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ అనుమతి తీసుకున్నాకే అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉపముఖ్యమంత్రితో పాటు 18 శాఖల బాధ్యతలు చూసిన నేత లంచం తీసుకోవడం తీవ్రమైన విషయమని, సిసోడియాకు బెయిల్ ఇవ్వడం కోర్టుకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

